

SKMMU.086.34.22

Gdynia, 2022-07-01

Dotyczy: przetargu na: „Sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących, artykułów biurowych oraz materiałów do poligrafii (3 zadania) dla PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o., 81-002 Gdynia, ul. Morska 350A ”

Nr postępowania: SKMMU.086.34.22

Pytanie 1: Dot. poz. 4 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg naszej najlepszej wiedzy, prawidłowy symbol tuszu kompatybilnego do urządzenia, które wskazuje Zamawiający to: 51645AE. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że prawidłowy numer to 51645AE.

Pytanie 2: Dot. poz. 5 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Informujemy, że materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji został wycofany z produkcji, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości jego sprowadzenia. Prosimy o wykreślenie pozycji z załącznika.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany pozycji 5 załącznika numer 4 formularza cenowego dla Zadania 1 na 338.

Pytanie 3: Dot. poz. 7 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Prosimy o jednoznaczną informację, czy we wskazanej pozycji Zamawiający oczekuje wyceny kompletu składającego się z trzech tuszy, po jednym z każdego koloru: cyan, magenta, yellow, czy wyceny 1 szt. tuszu w wybranym kolorze? Jeśli tak to w jakim kolorze.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że należy wycenić każdy kolor osobno w ilości po 5 szt.

Pytanie 4: Dot. poz. 16 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, materiał eksploatacyjny o symbolu wskazanym przez Zamawiającego posiada minimalną pojemność: 53 ml. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji na HP 950 czarny 24ml.

Pytanie 5: Dot. poz. 34, 35, 36 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, materiał eksploatacyjny o symbolu wskazanym przez Zamawiającego posiada minimalną wydajność: 24 000 stron. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że materiał eksploatacyjny o wskazanym symbolu pozostaje bez zmian, czyli 24 000 stron.

Pytanie 6: Dot. poz. 39, 40, 41 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, materiał eksploatacyjny o symbolu wskazanym przez Zamawiającego posiada minimalną wydajność: 10 000 stron. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji na 10 000 stron.

Pytanie 7: Dot. poz. 44 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, materiał eksploatacyjny o symbolu wskazanym przez Zamawiającego posiada minimalną wydajność: 2560 stron. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji na 2 700 stron.

Pytanie 8: Dot. poz. 49 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, prawidłowy symbol materiału eksploatacyjnego to: 950XL, a jego wydajność 2 300 stron. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji na 2 300 stron.

Pytanie 9: Dot. poz. 50 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, prawidłowy symbol materiału eksploatacyjnego to: 951XL. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów. Jednocześnie prosimy o jednoznaczne określenie, czy Zamawiający oczekuje wyceny kompletu tuszy składającego się z 3 szt. w kolorach: cyan, magenta, yellow, czy wyceny 1 szt. w wybranym kolorze? Jeśli tak to w jakim?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wycena dotyczy każdego tuszu osobno po 6 sztuk.

Pytanie 10: Dot. poz. 51 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, wydajność materiału eksploatacyjnego o symbolu wskazanym przez Zamawiającego to: 2 280 stron. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż poz. 51 załącznika nr 4 formularza cenowego dla Zadania 1 pozostaje bez zmian.

Pytanie 11: Dot. poz. 62 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, wydajność materiału eksploatacyjnego o symbolu wskazanym przez Zamawiającego to: 1 200 stron. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji na 1 200 stron.

Pytanie 12: Dot. poz. 64 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, wydajność

materiału eksploatacyjnego o symbolu wskazanym przez Zamawiającego to: 12 000 stron. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji na 12 000 stron.

Pytanie 13: Dot. poz. 75 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Prosimy o doprecyzowanie wyceny jakiego materiału oczekuje Zamawiający pisząc „Zgodny toner do drukarki B210” Prosimy o podanie producenta urządzenia lub pełnego symbolu materiału eksploatacyjnego.

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje – Urządzenie XEROX.

Pytanie 14: Dot. poz. 77 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg naszej najlepszej wiedzy na rynku materiałów eksploatacyjnych nie występuje materiał o symbolu wskazanym przez Zamawiającego. Prosimy o weryfikację i modyfikację informacji. Być może Zamawiający ma na myśli materiał CD975AE (black) 920XL?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji: Laser Jet Pro 400 mfp 425dn – 973x.

Pytanie 15: Dot. poz. 83 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Wg informacji pochodzącej od producenta, prawidłowy symbol materiału eksploatacyjnego to: MX2310HB. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje wykreślenia pozycji.

Pytanie 16: Z uwagi na poniższy zapis draftu umowy:

„Przedstawiciel ODBIORCY w obecności przedstawiciela DOSTAWCY dokona odbioru przedmiotu zamówienia na podstawie numerowanego dokumentu dostawy (WZ lub Specyfikacji asortymentowej).”

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza dostawy świadczone za pośrednictwem firmy kurierskiej, przy jednoczesnej świadomej rezygnacji wykonawcy z obecności podczas odbioru towaru.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawy świadczone za pośrednictwem firmy kurierskiej, przy jednoczesnej świadomej rezygnacji wykonawcy z obecności podczas odbioru towaru.

Pytanie 17: Uprzejmie informujemy, że ze względu na trwający właśnie okres urlopowy czas oczekiwania na udzielenie rabatów przez producentów materiałów eksploatacyjnych wydłużył się i wynosi obecnie około 14 dni roboczych. Jest to czas niezbędny na przepracowanie wniosków o wsparcie. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 14.07.2022 r. Umożliwi to wszystkim potencjalnym Wykonawcom przygotowanie rzetelnych ofert, zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji, w oparciu o rabaty uzyskane od producentów.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dokonuje przesunięcia terminu otwarcia ofert na 05.07.2022 r. godz.11.00.

Pytanie 18: Dot. poz. 67 ZAŁĄCZNIK NUMER 4 Formularz Cenowy ZADANIE 1 (tusze, tonery, pojemniki na zużyte tonery) – Prosimy o podanie symbolu urządzenia Zebra, do którego Zamawiający oczekuje wyceny zestawu kart czyszczących. Wg informacji pochodzącej od producenta do urządzenia o symbolu np. ZXP3 pasuje zestaw kart czyszczących o symbolu 105999-302, który zawiera 2 rodzaje kart po 4szt. każdej. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje wyceny zestawu o ww. symbolu, składającego się z 4 szt. kart w dwóch różnych rodzajach.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie dokonuje zmiany poz. 67 załącznika numer 4 formularza cenowego dla Zadania 1.

PREZES ZARZĄDU
mgr Maciej Lignowski

Prokurent
mgr Sławomir Szlachetka